

Meghívásos pályázati felhívás a trianoni békeszerződés emlékére Biharkeresztesen elhelyezendő köztéri műalkotás megvalósításának támogatására

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából a Magyar Alkotóművészeti Közhasznú Nonprofit Kft. pályázatot hirdet a trianoni békeszerződés emlékére Biharkeresztesen elhelyezendő köztéri műalkotás megvalósításának támogatására.

A pályázat célja

Köztéri műalkotás állítása a trianoni békeszerződés emlékére, a Biharkeresztes, Hősök tere (Biharkeresztes 175 hrsz.) területre.

A pályázat pénzügyi forrása

A Magyar Alkotóművészeti Közhasznú Nonprofit Kft 2014. évi költségvetésében az Emberi Erőforrások Minisztériuma által biztosított támogatás.

A pályázati keret összege

5.000.000.- Ft

A pályázat lebonyolítója (továbbiakban: Lebonyolító)

Magyar Alkotóművészeti Közhasznú Nonprofit Kft. (2000 Szentendre, Bogdányi utca 51.)

A pályázók köre

A pályázatra meghívást kap Biharkeresztes Város Önkormányzata (4110 Biharkeresztes, Széchenyi utca 57.).

A támogatás terhére elszámolható és el nem számolható költségek köre

A támogatás terhére a pályázott műalkotás elkészítéséhez szorosan kapcsolódó költségek számolhatók el. A Kedvezményezett és a művész / kivitelező között kötött szerződés szerint: a műalkotás megvalósításával összefüggő szerzői, kivitelezési tiszteletdíjak, felhasználási jogdíjak; amennyiben a felsoroltak személyi kifizetést is magukban foglalnak, a személyi kifizetések járulékai; a kivitelezésre vonatkozó, és a Lebonyolító által a szakvéleményben elfogadott anyag- és kivitelezési számlák és a felsoroltak ÁFA-ja az alábbiak szerint:

Ha a pályázót a pályázatban foglalt cél tekintetében adólevonási jog megilleti, illetve az adóterhet másra áthárítja, a támogatást nettó összegekre, ellenkező esetben bruttó összegekre kell kalkulálni.

A pályázat elbírálása

A támogatás odaítéléséről szakértői bizottság dönt, a *Lebonyolító* által kiadott, független szakértői véleményen alapuló, a támogatást javasló műbírálaton alapuló művészeti szakvélemény ismeretében.

A pályázat tartalmi és formai követelményei

A pályázat a maradandóság igényével közterületen, illetve a közönség előtt nyitva álló közösségi külső és belső terekben elhelyezésre kerülő művészeti alkotás létrejöttét támogatja.

A pályázat feltétele a Lebonyolító által szervezett, független külső szakértők bevonásával történő támogató **művészeti szakvélemény**. A műbírálatához legalább bírálható léptékű szabad anyag-választású modellt (a kompozíciót és annak plasztikai részleteit jól láttató és értelmezhető) bemutatása szükséges /támogató műbírálaton alapuló művészeti szakvéleményt/.

Benyújtandó

Az 1 példányban benyújtandó pályázatnak tartalmaznia kell

- (1) támogató műbírálaton alapuló művészeti szakvéleményt,
- (2) a művészeti beruházás céljának rövid leírását,
- (3) pontos műleírást (a mű programja, méretei, anyag és technika pontos megjelölése),
- (4) a műalkotás bírálatra alkalmas minőségű, készülségi állapotának megfelelő - térben megjelenő mű esetében legalább 4 eltérő nézetű - fotóját,

- (5) a megvalósítás részletes szakmai *költségvetését*,
- (6) a műalkotás megvalósítása – az adott technológiának megfelelő – szakmai fázisainak (pl. terv, 1:5 modell, 1:1 modell, kész mű elhelyezése stb.) pontos dátumokkal meghatározott ütemezését)
- (7) a saját illetve más forrásból biztosított költségvállalásnak a számlavezető pénzügyi intézmény által kiállított igazolását,
- (8) önkormányzati tulajdonú területen, épületen, vagy épületben elhelyezendő mű esetén az önkormányzati testületi állásfoglalást,
- (9) műemléken, vagy műemléki környezetben megvalósuló alkotás esetén a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal előzetes hatósági, ill. szakhatósági állásfoglalását,
- (10) természetvédelmi védettség alá eső területen elhelyezendő mű esetén az illetékes szakhatóság írásbeli hozzájárulását,
- (11) és minden esetben a hiánytalanul kitöltött *pályázati adatlapot, továbbá a nyilatkozatot (a felhívás mellékletei)*, az adatlap és a nyilatkozatok letölthetőek a www.alkotomuveszet.hu honlapról
- (12) az aláírási címpéldány hiteles másolatát.

A pályázatok beérkezésének határideje

A pályázatokat a mellékletekkel együtt **2014. március 7. 16 óráig beérkezően** kell személyesen benyújtani vagy 2014. március 7-én éjfélig postázni a Lebonyolító részére (Magyar Alkotóművészeti Közhasznú Nonprofit Kft., levelezési cím: 2000 Szentendre, Bogdányi u.51.) „Köztéri emlékmű a trianoni békeszerződés emlékére” megjelöléssel.

Hiánypótlás

Nem megfelelő dokumentációval benyújtott pályázat esetén hiánypótlásra az erről szóló e-mail vagy fax értesítést követő 5. munkanap végéig van lehetőség.

Az elbírálás főbb szempontjai

Formai szempontok: a pályázó által benyújtott dokumentumok hiánytalanságának és hitelességének a vizsgálata.

Tartalmi szempontok: a felhívásban megfogalmazott pályázati cél és a pályázat szakmai összevetése, továbbá utóbbi megfelelése a jelen pályázati kiírás rendelkezéseinek.

A bírálati döntés határideje

A szakértői bizottság **2014. március 21-ig** hozza meg a döntését.

Támogatási szerződés megkötése

A támogatott programok megvalósításának szakmai, műszaki, pénzügyi megvalósítási határideje: 2014. június 30.

A Lebonyolító a nyertesekkel a támogatott programról támogatási szerződést köt.

A nyertes pályázónak a támogatási szerződés megkötése előtt az alábbi dokumentumok **eredeti példányait** kell kötelezően benyújtaniuk:

- (1) 30 napnál nem régebbi nemleges illeték- és adótartozási igazolás a területileg illetékes NAV-tól,
- (2) nemleges vámtartozási igazolás a területileg illetékes NAV-tól,
- (3) a pályázó számláját vezető pénzügyi intézet által ellenjegyzett, a pályázat lebonyolítója, mint kedvezményezett részére kiállított felhatalmazó levél beszédési megbízásról, amely a teljes támogatási összegre vonatkozik,
- (4) a *kedvezményezett és a művész / kivitelező* között kötött Felhasználási szerződés 2 eredeti példányban, mely szerződés egyértelműen rögzíti a *teljes szerzői-kivitelezési díjat és a kifizetés szakmai teljesítéshez kötött ütemezését*.

Elszámolás, a támogatási összegek folyósítása

A pályázati támogatás **vegyes finanszírozású, elő- és utófinanszírozásban** kerül kifizetésre.

A folyósítás első ütemében a támogatás 60%-a kerül kifizetésre, a Lebonyolító és a Kedvezményezett közötti támogatási szerződés aláírásától számított 15 napon belül.

A folyósítás második ütemében a támogatás 40%-a kerül kifizetésre, a Kedvezményezett által 2014. június 15. napjáig benyújtott szakmai beszámoló és elszámolás Lebonyolító részéről történő elfogadásától számított 15 napon belül.

Elszámolási kötelezettség

A kedvezményezettnek a pályázati támogatás második részletének utalása előtt a következő dokumentumokat kell benyújtania elszámolásként:

A művész és/vagy a kivitelező által a *Kedvezményezett nevére kiállított számla, részszámla, vagy a számlát helyettesítő bizonylat hitelesített* másolatait **két példányban**, és a kifizetést igazoló banki terhelés, vagy kifizetési pénztárbizonylat **hitelesített** másolatait **két példányban**, ajánlott levélként, **legkésőbb 2014. június 15. napjáig beérkezően a MANK fenti címére.**

A támogatás átutalása csak szakmai igazolás után történhet: a szakmai-művészi teljesítést a Lebonyolító elfogadást javasló szakvéleménye igazolja.

A Kedvezményezett köteles a Lebonyolító által meghatározott szakmai fázisokban műbírálatot kérni, a mű tervét, modelljét, stb., ill. a kész, véglegesen elhelyezett műalkotást a Lebonyolító által összehívott szakmai bizottságnak bemutatni.

Szakmai beszámoló

A Kedvezményezett a támogatott program végrehajtásáról köteles szakmai beszámolót benyújtani, mely legalább a megvalósulásra kerülő mű és megvalósításának leírását, valamint a megvalósulás különböző fázisainak fotódokumentációját tartalmazza.

A kész művet a 2014. június 04-i átadást követően 10 munkanapon belül köteles a Lebonyolító szakmai bizottságának bemutatni.

Ellenőrzés

A Lebonyolító és a tárca a támogatás során a Kedvezményezett által büntetőjogi felelőssége tudatában közölt adatok, bizonylatok, számlák valóságát ellenőrzi.

Amennyiben a közölt adatok, bizonylatok, számlák nem bizonyulnak valósnak vagy a 2014. június 15. napjáig az elhelyezett, kész művet a Kedvezményezett nem mutatja be, a már kifizetett támogatást vissza kell fizetnie és automatikusan kizárja magát a köztéri támogatási program következő évi pályázataiból.

Megjelenítés

A Kedvezményezett köteles a mű avatásáról szóló meghívón, propagandaanyagokon és egyéb publikációkban az Emberi Erőforrások Minisztériuma támogatásának tényét feltüntetni (pl.: *Az alkotás az Emberi Erőforrások Minisztériumának támogatásával valósult meg.*).

Szentendre, 2014. február 14.

Magyar Alkotóművészeti Közhasznú Nonprofit Kft.